



Сердечно поздравляю Председателя правления фонда «Русский мир» Никонова В.А, Председателя попечительского Совета Вербицкую Л.А., Исполнительного директора фонда «Русский мир» Кочина В.В., а также всех сотрудников «Русского Мира» с юбилеем, с 10-летием создания этой прекрасной и гуманной организации.

С самого первого дня своего открытия фонд «Русский мир» работает на благо не только русской цивилизации, но и цивилизации всего прогрессивного человечества. Надо отметить, что эти 10 лет не прошли даром, за эти 10 лет «Русский мир» изменился как в качественном, так и в количественном отношении. Успехи «Русского мира» – это результат мудрого руководства этой организации.

Фонд «Русский мир» оказывал, оказывает и, уверен, что и впредь будет оказывать помощь науке и культуре всех развивающихся стран. Я в эти годы, благодаря поддержке руководства фонда «Русский мир», стал дипломированным специалистом в сфере РКИ, кандидатом педагогических наук, что положительно сказалось на моей работе в качестве заведующего кафедрой русского языка Кабульского университета. Большое вам спасибо!

Без помощи и поддержки «Русского мира» всё это для меня было бы почти невозможно.

Позвольте, пожелать всем Вам крепкого здоровья, личного счастья и больших творческих успехов!

С уважением, Ваш Кочай